

MIARB -PROPOSED AMENDED RULES

NO.	RULE	ERRATUM
1.	3.3.1 (c)	Add "two" underlined in blue.
2.	4.3	Remove the markings in red on "to co-operate with other professional bodies having the same".
3.	5.5.2	Remove "candidates" and replace with "candidate's" underlined in blue.
4.	10.2	Add and strike through in red "The Council may one month before the period of expiry serve written notice of such overdue subscription by registered post to the last registered address of the member concerned and should the subscription still remain overdue after 30 th June of the relevant year". Add "And" underlined in blue.
5.	12.1 (a) to (d)	Remove "To" and replace with "to" underlined in blue.
6.	15.6	Add and strike through in red "provided no member shall serve in Council for more than 2 consecutive terms and". Remove "but".
7.	16A	Strike through in blue "in these rules"